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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
31.01.2022  
 

Satzung über den Teilbebauungsplan mit örtlichen Bauvorschriften „Lierengraben – Flst.-Nr. 
1091/31“ in Laufenburg (Baden)  
Behandlung der Bedenken und Anregungen sowie Satzungsbeschluss gemäß § 10 BauGB und § 4 
GemO 
Beschluss: 
Zur Weiterführung des Planverfahrens „Lierengraben – Flst.Nr. 1091/31“ beantragt die Verwaltung, folgen-
des zu beschließen: 
1. Nach Abwägung der öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander werden fol-

gende Anregungen im Bebauungsplan berücksichtigt: 
- Aufnahme von Hinweisen zur Ver- und Entsorgung in der Begründung 

2. Die übrigen zum Entwurf des Bebauungsplanes vorgebrachten Anregungen werden nach Abwägung der 
öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander nicht berücksichtigt. 

3. Der Teilbebauungsplan „Lierengraben – Flst.Nr. 1091/31“ mit örtlichen Bauvorschriften wird mit den oben 
aufgeführten Ergänzungen in der Fassung vom 31.01.2022 nach § 10 BauGB i.V.m. § 74 LBO und § 4 
GemO als Satzung beschlossen. 

 
Außenbereichssatzung „Breitmatt“, Gemarkung Rotzel 
Behandlung der Bedenken und Anregungen sowie Satzungsbeschluss gemäß § 10 BauGB und § 4 
GemO 
Beschluss: 
Zur Weiterführung des Satzungsverfahrens "Breitmatt“ beantragt die Verwaltung, folgendes zu beschließen: 
1. Nach Abwägung der öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander werden fol-

gende zum Entwurf des Bebauungsplans vorgebrachten Anregungen berücksichtigt: 
- Aufnahme von Hinweisen zur Ver- und Entsorgung in der Begründung 
- Vermaßung des Geltungsbereiches, soweit nicht durch Grundstücksgrenzen bestimmt 

2. Die übrigen zum Entwurf des Bebauungsplanes vorgebrachten Anregungen werden nach Abwägung der 
öffentlichen und privaten Belange untereinander und gegeneinander nicht berücksichtigt. 

3. Die Außenbereichssatzung „Breitmatt“ wird mit den oben aufgeführten Ergänzungen in der Fassung vom 
31.01.2022 nach § 10 BauGB in Verbindung mit § 4 GemO als Satzung beschlossen. 

 
Vergabe der Metallbauarbeiten Absturzsicherung Kriegerfelsen und Handlauf Treppenanlage zur 
Codmanstraße  
Beschluss: 
1. Der Gemeinderat beschließt, den Bürgermeister für die Vergabe der Aufträge der Metallbauarbeiten der 

Absturzsicherung des Kriegerfelsen zu bevollmächtigen. Der Gemeinderat wird im Nachgang über die 
Vergabeentscheidung informiert. 

2. Der Gemeinderat beschließt, den Bürgermeister für die Vergabe der Aufträge der Metallbauarbeiten 
Handläufe der Treppenanlage nach Angebotsprüfung zu bevollmächtigen. Der Gemeinderat wird im 
Nachgang über die Vergabeentscheidung informiert. 

3. Der Gemeinderat beschließt die überplanmäßigen Ausgaben in der erforderlichen Höhe. 

 
Neubau Kindergarten Rappenstein  
Abrechnung Baumaßnahme 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung des Neubaus Kindergarten Rappenstein zustimmend zur Kenntnis. 

 
Abrechnung der Baumaßnahme Codmanstraße 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung zustimmend zur Kenntnis. 
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Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 
 

Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlicher Sitzung 
 

Sanierung Möslehalle, Luttingen: Vergabe der Planungsleistung Heizung-, Lüftung-, Sani-
tär- und Elektrotechnik  
Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt für die Fachplanung HLS/E die Planungsbüros ibp Knaus und Zentner Ing.-GmbH 
und Kienle Beratende Ingenieure GmbH auf Grundlage der HOAI für die Leistungsphasen 1-9 zu beauftragen.  
 
 

Gewerbegebiet Rütte West: Zustimmung zum Weiterverkauf eines Gewerbegrundstückes  
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat stimmt dem Weiterverkauf eines Gewerbegrundstückes zu.   

 
 


